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Bűvészet a weben

Czékmann Katalin
A  lap  nagyon  profin  néz  ki.  A  menü  igényesen 
megcsinált  3D-s  bűvészkellékekből  áll,  a  képeket  és 
szövegeket  pedig  animált  fehér  kesztyűs  kezek 
varázsolják  elő  a  cilinderből.  Az  oldal  valószínűleg 
külföldi  szerződés  szerzés  céljából  készülhetett,  mivel 
minden szöveg angol  nyelvű,  valamint  kimerítő képes 
leírást  olvashatunk  Budapestről.  A  fordítás  során 
azonban több helyen hiba csúszhatott egyes szövegekbe. 
Az műsorok részletes leírása, illetve az aktualitások még 
kissé hiányosak, de így is sok információhoz juthatunk.

http://www.katalinczekmann.hu/

Magie 2002 - Baden
Ez a május 30. és június 2. között  rendezendő osztrák 
rendezvény  hivatalos  oldala.  A sorban  a  47.  Osztrák 
Bűvész  Kongresszusnak  Baden  bei  Wien,  azon  belül 
pedig  Európa  legnagyobb  kaszinója  ad  otthont.  A 
regisztrációt közvetlenül a weboldalon is elintézhetjük, a 
beugró  190  Euró  (kb.  50  ezer  Ft).  Az  izgalmasnak 
ígérkező  verseny  fődíja  egy  kétszemélyes  út 
Mauríciuszra.  Amint  ezt  az  oldalról  is  megtudhatjuk: 
valószínűleg  több  magyar  résztvevőre  számíthatunk, 
mind az árusok és a nézők között, mind a versenyen.

http://www.magie2002.at/

 International Brotherhood of Magicians

Végül  a  Nemzetközi  Bűvész  Szövetség  hivatalos 
honlapját  ajánlom  olvasóink  figyelmébe.  Ez  a  világ 
legnagyobb bűvész szervezete: több mint 15 ezer tagja 
van, akik helyi klubokba (ringekbe) járnak, összesen 72 
országban.  A ringek között  országonként  kereshetünk, 
így a Budapesti IBM Ringet is könnyen megtalálhatjuk. 
Továbbá  információkat  olvashatunk  a  legfrissebb 
Linking Ring magazinról (a szervezet hivatalos lapja), 
online  csatlakozhatunk  az  IBM-hez  vagy a  mindenki 
számára elérhető internetes ringhez. És még számtalan 
egyéb lehetőséget kínál a lap.

http://www.magician.org/
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